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Председник Србије Александар Вучић је говорећи за амерички Си-ен-ен рекао да је
српска страна применила све међународне обавезе из Бриселског споразума, а да
косовска страна није испунила један који је имала - формирање Заједнице српских
општина.

  

  

Вучић је истакао да су од доласка на власт премијера Косова Аљбина Куртија била 353
етнички мотивисана напада на Србе, додајући да је то највећи број таквих инцидената
од проглашења косовске независности.

  

„Само ове године било је пет пуцања на цивиле српске националности. Срби желе само
безбедност и сигурност за себе и своје породице“, казао је Вучић, пренео је Данас.

  

Он је негирао оптужбе Аљбина Куртија да је уцењивао Србе да не излазе на локалне
изборе на северу Косова, питајући водитељку да ли је икада видела легитимне
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демократске изборе у којима је изашло мало више од три одсто гласача.

  

Вучић је нагласио да је Србија веома задовољна изјавама које су поводом кризе на
Косову дали државни секретар САД Ентони Блинкен и председник Француске Емануел
Макрон. Он је додао да Србија у реакцији на кризу није повредила ниједан међународни
споразум.

  

„Поштовали смо и Кумановски мировни споразум и Резолуцију УН-а 1244. Нисмо ниједним
војником ушли у Косово. И до сада смо имали добру и професионалну сарадњу са НАТО
трупама на Косову и уверен сам да ће са таквом сарадњом да се настави“, навео је
Вучић.

  

Упитан шта има да поручи грађанима на северу Косова који протестују, председник
Србије је рекао да је кључно задржати мир и стабилност.

  

„Знам да су одлучни да одбране своја огњишта и молим их да се боре на миран начин и
да задрже мир и стабилност. Ми морамо да разговарамо са Албанцима како би се
применили сви међународни споразуми. Али бих исто тако молио и представнике
међународне заједнице да предузму одлучну акцију према онима који својим поступцима
угрожавају мир и стабилност свих нас“, казао је Вучић.
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